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1. TpaBuna BMKOHaHHA 3aBAaHb 3a3HAUYEHO Mepes KOXHOK HOBOH GOpPMOKD 3a-
BAAHb.

2. PucyHku a0 3aBaHb BUKOHAHO CXeMaTU4YHO, 6€3 CTPOroro 4OTPUMaHHS Npomno-
puin.

3. Bignosigavite nuwe nicas Toro, Ak By yBaxxHO NpounTanm i 3p0o3yMinn 3aBaaHHs.

4. HamaranTeca BUKOHATK BCi 3aBAAHHS.

5. Bwu mMoxeTe ckopucTaTUCA AOBIAKOBUMM MaTepiafamMu, HaBeAeHUMM Ha CTOPIHKaX
7-9.

6. Ha ctopiHui 10 HaBeaeHO NpaBuIbHI BIANOBIAI A0 BCiX 3aBAaHb.
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3aBgaHHA 1-15 maloTb No n'ATb BapiaHTiB Bignosiagi, 3 akux amwe OAWUH MPABWUJIb-
HWUW. Bn6epith NnpaBubLHMIA BapiaHT Bignosiai i nosHauTe iioro.

1. (3nY)*=

A B B T 11

9nb —3n8 9n8

2. Jliarpama, 3o00paskeHa HA PUCYHKY, MICTHUTB 1HQO-
pMmariro 1mpo axrtuBHOcTl Karepmum mporsarom
TphoX roguH. CKOPHCTABIIHCH J1arPaMoI0, IIPOJ0B-
JKT€ PEYeHHs TakK, 100 yTBOPMJIOCH MPAaBUJIbHE
TBepmKeHHs: «ac y roguHax, KW BUTPATHIIA
Kareprua Ha BOJIOHTEPCHKY MISJIBLHICTD, ...

A Olrpmmit 3a 2 Toay. O BiceporuteTigas
B ynasiul Oliapinmii 3a Yac Ha 01CEPOILTIETIHHS. B MamoBaHHsS
B wmenmmit 3a yac Ha TaHI. B BosorTepechbKa O1SILHICTD
I' craHOBUTEH IIOJIOBHHY BLJ 3arajIbHOTO Yacy O Tanm
aKTUBHOCTI».
J  mamexurs mpomizkky [0; 1]».
3. Ha pucysnky Binpisox BD — Oicekrpuca kyta B TpukyT- B
uuka ABC. ZA = 80°, ZC = 40°. 3uaiimiTe rpagycHy
mipy kyta BDC.
A b B r Pl |
110° 100° 120° 90° 130° 80 40°
A D C
ot . x?
4. Po3B’st:KITH PIBHAHHS 5= 3x.
A b B r pl |
0 0; 3 0;9 3 9

5. Toura A poaramoBana mosa cdeporo 3 meaTpoM y Toull O, 3amaHol PIBHAHHIM
x2 + y% + 22 = 144. YRaxiTh MOXKINBE 3HAUEHHA Moy1sa BekTopa OA .

A b B r I
6 13 12 11 7
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6. Ha pucynky so0paskeHo pparmMenT rpacdika mapHoI YA
dyHrmiI y = f(x), BU3HAYEHOI Ha TPOMLKKY [—3; 3].
Crimbky Hys1l8 Mae Iig (PYHKINSA Ha 3aJaHOMY
IIPOMLKKY?

[EY

)Y

SKOITHOTO 31/lo] 1] 3
ONH
IBa
TpH
JOTHpH

HHEWH

7. Mapis Bupinruia IHBeCTYBaTH B IIepeMory Y KpaiHu, KyIIUBIIHN 5 Iep:KaBHUX BIHCH-
koBux oOsiramiii. HomimanpHa BapricTh KodKHOI oOsrarrii cramoButh 1000 epw.
Ilicnisa saxiHyeHHs TepMIiHy il oOJiraiflii BoHA OTPHMAaJa Ha CBIA pPaxyHOK
5900 eprH. Busuaure B1ACOTOK, 110 HapaxyBaJyu Mapii 3a 1My 00 I1raIllsaMI.

A B B T bi |
15 %

20% 16 % 12% 18 %

8. ki 3 HaBegeHHX TBEePIKEHD € IIPABUIHLHIME

I. IcHye NpAMOKYTHUEK, JlaroHaJIl SKOr0 IIePIIeHINKYJISPHI.
II. Icumye Tparmerris, cepeqHs JIIHISA AKO1 JIOPIBHIOE 1i BHCOTI.
II1. Icaye poM0, OlyIbIlIa glaroHaJ b HOTO JOPIBHIOE CYMI JBOX HMOT0 CTOPIH.

A b B r I
nuire 1 auine I ta I | gume I ta III | gumre I ra 111 I, II ra III
9. Cuopoctits Bupas cos (540° + o).
A b B r I
1 . .
—cosa Tna sin o cos a —sin o
10. Posp’sixiTh HepiBHICTD log, x < 1 + logy 3.
A b B r I
(0; 6) (=005 4) (6; +o0) (—o0; 6) (0; 4)
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11.

12.

Ha pucyuary 300paskeHO PO3rOpTKY IIOBEPXHI

TLIA,

CKJIAIEHOI0 3 KBaJApaTa 1 YOTUPHhOX OJHAKOBUX PIBHOCTO-
POHHIX TPUKYTHHKIB, CTOPOHM SKHX JIOPIBHIOIOTHL 6 CM.
SHaNIITH JOBMKHUHY BHCOTH I[LOIO TLiIA.

A b B r Pl |
2V3 em 6 cm 3V3 cum 3cm 3V2 cm
BHaimiTe noxinay QyHERII f(x) = 2x° —% + 1n 3.
N — 3
A f(x)—6x2+;
&, 1,1
B f’(x)=6x2+§2
X
1 — 3,1
T f(x)—6x2+g+§
1N — 1
T fe) =60+
— 1)1 _ a =
(@—1) a—1
A b B r I
2
—ata-l 1-a 1 a—1 1
a—1

Y mapamnenorpami ABCD Ha cropoui AD Bubpano tourky K rtak, mo BK 1 AD,
BK:KD=1:2, ZABK = o. Busuaure monry miporo mapaJesorpama, akio CD = d.

: . B C
d?*(cos o + 2sina)sina
B dz( 1 2 j 1 a
sino.  cosa)cosa d
B d?(sina + 2coso)sina A
I' d?@sino + 2cosa)cos o K D
I d*(coso + 2sina)cosa
. . o xt—6x%+8 _
VEraiTh IPOMIKOK, SKOMY HAJIEKUTH 000YMOK KOPEHIB PIBHIHHS —+ 5 - 0.
A b B r pl |
(—00; —3) [-3; 0) [0; 3) [3; 6) [6; +o0)
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Y 3aBaaHHAX 16-18 A0 KOXXHOro 3 TPbOX PAAKIB iHPpopmaLii, no3HaueHnX uugpamn,
AobepiTb oaAuH NpaBUAbHMIA, Ha Bawy aymKy, BapiaHT, no3HaueHuii 6ykBoltO.

16. Varoawsre Bupas (1-3) 13 itoro aHavenusam (A — J1).

Bupas SHauerHs 8UPA3Y
1 (=3 +{(-5)° A -2
b -8
. 2T 27T
2 2sin 6+200s6 B 2 ABBTII
1 1 1
3 log, 73 r - 5 9
I 8 3
17. Ha pucyury 3o0paskeno rpadixk gpyHrmi y = f(x), YA
BH3HAYEHOI HA IPOMLKKY [—4; 3]. Yarogbre pyHK-
mifo (1-3) 3 opaumaaTowo (A — JI) Touku meperuHy y T (%)
rpadika 1iel pynkii 3 rpadgirom QyHKINT y = f(X).
Dynruisn Opounama mouxu
nepemumy 1
1 y=x-— 1 A y= 0 -4 0 1 3 | X
4 b =1
2 y=— E Y
B y=2 ABBTI ]
3 y=2¢ ' y=3 ;
L y=4 3
18. Ha pucynky 3o0pasxeno mpsamokxytHux ABCD 1 K
pom6 CKMD, mio JexaTb B OIHINA ILJIOIIHHI.
CM = 6 cm. Ilepumerp pomba mopisuioe 20 cm, a B C
IIJIOIIA IPAMOKYTHHEA — 60 cv?. Y3rompTe Bigpisok
(1-3) 13 #1oro moss:xmuOWL (A — JI). M
A D
Biopizox Jlosorcuna 8iopisra
1 Cropona pomba CKMD A 4cm
2 Paglyc kosa, omucaHOT0 HABKOJIO b 4,8cm ABBT I
mpamoxytHuka ABCD B 5cm 1
3 Bucora pom6a CKMD I' 6,5cm 2
I 8cm 3

https://t.me/abitmath 5 https://t.me/abitblog


https://t.me/abitmath
https://t.me/abitblog

Po3B’'sxiTb 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi Bignosigi 3anuuWiTh y cneuiasibHO
BigBeaeHomy Mmicui. BianoBigb 3anucyiite nvwe aecATkoBMM Apobom, ypaxyBaBLUU
NMONIOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHYC» 3anucyuTe nepep neploto ungporo umcna.

19

20.

21.

22.

. Ha dyTbompHOMY cTamioH]l po3TamroBaHo 21 psa CUOIHD: yV IepIIoMy Psamy 45 MicIib,
a B KOKHOMY HACTYIIHOMY PSIAY HA OJHAKOBY KLJIBKICTH MICIIh OLJIbIIIE, HIMK V IIOIIepe-
napoMy. B octanHbOMY psmy poaramtoBaro 105 miciib. BusHauTe K1JIBKICTH MICIHB Y
IT’ATOMY PSIY ITHOTO CTAIIO0HY.

Biamosizs: || JLJLJLILIL]

Bamano npaBunbHy TpukyTHY nipusmy ABCA, B, C;, ocHOBOIO sikoi € TpukyTHUK ABC
3 mepuMerpoM 24 cm. JliaroHamns Giunoi rpani mopiBHioe 5v3 cm. Uepes Bucory BK
tpukyTHHEa ABC Ta Bepmmuy C; IpoBeeHo IJIONIUHY o. 3HAHMITEL mwIomy (v cm?)

rmepepi3y IPU3MH ILJIOMIUHOIO OL.

Biamosizs: || JLJLILIL]

VY MicBKI# JIIKApHI IIPaIfoloTh JIIKapl JBOX KaTeropii: JIKapl Imepiioi Kateropii ta
dikapl Bumiol karteropli. CepemHs MicayHa 3apo0ITHA ILIaTa JKaps IIepIol
kareropii craHoBuTh 15000 epH, a dikapsa Buiroi kateropii — 25000 epr. YV Bimmial
KaJpiB BLAOMO, IIT0 JIIKApPIB IIepIroi kaTeropii Ha 10 ocid O1IbIe, HIK JIIKAP1B BUIIIO1
rareropii. Busumaure cepenHo MicadHy 3apo0iTHY IL1aTy (Y 2pH) OSHOIO JIKAPS B I
JIKapHl, AKII0 MMOBIPHICTH BHUIIAIKOBO 00paTH 31 CIIMCKY JIIKaps BHUIINOI KaTeropii
ctaHoBuTh 0,4.

Bimosiae: | L] LU

. 2
sinx —4=3a -2,

BHalmITh HaliMeHlwe 3HAYCeHHS @, 3a AKOI0 CUCTeMa PIBHIHD bot
2°7Y _83=qa+3sinx

Mae PO3B’A3KH.

Bimmosize: |JLIJLJ,LILIL]
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JOBIIKOBI MATEPIAJIN

Tadauna kBagparis Big 10 o 49

Onmamrim
Hecarrm| 1 2 3 1 5 6 7 8 9
1 100 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361
2 100 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625 | 676 | 729 | 784 | 841
3 900 | 961 | 1024 | 1089 | 1156 | 1225 | 1296 | 1369 | 1444 | 1521
1 1600 | 1681 | 1764 | 1849 | 1936 | 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401

AJITEBPA I IIOYATKHX AHAJII3Y

DopmMys 11 CKOPOUYEHOTO MHOYKEHHS Ksanparue piBusuus
a>—b*>=(a—b)a+b) ax’>+bx+¢=0, a=0
(a+b)?=a*+2ab + b* D =1b* - 4ac — nuckpuMiHAHT

9_ 2 2
(@—b¥’=a>-2ab+b xlz_bga“/ﬁ,xzz_b;a“/ﬁ,ﬂﬂmoDw

Moaynap uncaa X = Xy = 5, sAkmo D=0

| <o mamoa>0, ax’ + i+ ¢ = alw - x)(x - %)
—a, Ao a < 0

Cremneni Jlorapudmu

al=a,d"=a-a..-anmms ae R, neN,n=2 a>0, az1,b>0, ¢>0, k=0
n pasie

. log,b — _ _

a’=1, me a=0 «/(7=|a| @’ =b log,a=1 log,1=10
1 _
a’= o I a 0, neN log,(b - ¢) = log,b + log,c
m b
a*=%a", a>0, meZ, neN, n=2 log, 2= log,b—log,c
a.x» a‘y — a,\' +y a_f — Gfri"v (G,’\‘)y — Gf\‘ -y logabn =n- 1Ogab
o
x * log.ib=1L.log,b
X— X X a) _ a ga L ga
(aby*=a"-b (b) = 3% .
Apudmeruuna nporpecia I'eomerpuuna mporpecisa
+ a, bi(g"-1

a‘n:a’l-i_d(”’_l) Sn:%'n bn.:bllqnil Sn: 1((;1_1 ): (qil)

Teopia iimoBipHOCTE KombGinaTopura

_k _ o _ B n! E_ o n!
P(A)—ﬁ Pn_—l-Z-S-..‘-n—n! C;—m A;—m
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IMoximaa pyurmil

C, o — cram

(€)' =0
x'=1
' 1
(\/E) N
(Inx)'=1
(cos x)' = —sin x

w+v)=u+v

() = u'v+ uy'

r ’
(“,)f _uv—uv
v V2

Tpurouomerpia
sina=y, cos0=x,

__ sinu 2
tg 0= osa 1+tg"a=

(x%)' = ax®!
(e) =e"

(sin x)' = cos x

1

coszx

(tgx)' =
w—v=u-v

(Cu)' = Cu'

b

[f@)dx = Fx)

a

sin“a +cos®a=1

I[lepBicaa dyukmil
Ta BU3HAUYEHHI iHTerpaJs

Oyurmisa f(x)

BaraJbHANA BATIIAT
mepsicaux F(x) + C,
C — noBisibHA cTasia

0 C
x+C
a+1

a _ X +
x4 a=—1 ]

1

e e+ C

sin x —cosx+C
cos sinx+C

= tex+ C

COsS™ Xx g

b
a

cos2o

M(x, v,) 1

sin20 = 2sin o cos O
sin(90° + a) = cos a.
cos(90° + o) = —sin

o _ 1
tg(90° + ) = ~iza

cos2d = cos® o — sin® o
sin(180° — ¢) = sin d
cos(180° — a) = —cos a

tg(180° — ) = —tg u

= F(b) — F(a) — dopmyna Hurorona—Jleiibmia

Y

Tabauis sHaveHb TPUTOHOMETPHUYHHUX (PYHRIIIHA JeIKUX KYTiB

e | 0 | B | 3] 8 | 5|« % o
. 0° 30° | 45° | 60° | 90° | 180° | 270° | 360°

sin o 0 ) V2 */75 1 0 1 0

o 1 */75 \/72 - 0 -1 0 1

tg a 0 % 1 V3 He lcHye 0 He icHye 0

https://t.me/abitmath
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I'EOMETPIA

JloBiTbHUIT TPUKYTHHK

a+b+c o
P="9 a+p+y=180

a?=b%+ ¢ - 2be cosa

a:b_c_zR

sine  sinf  siny

TpuryTHHUEKHN

R — pamyc koJsa, ommrcaHoro
HaBROJIO TpukyTHHEA ABC

[IpAMOKYTHHI TPURYTHUER

a®+b*=¢ (reopema ITicharopa)

b
c

=cosu

SZ%a-ha SZ%b-c-sinu S=Jp(p—a)p—-b)p—o0)

I[Tapanemorpam IpaMokyTHUEK PomG Tpanerisa
2 b
: N
5 b hg b ‘V 3

Y [ 1
E‘ - a a a
E 1 a+b
© S=absiny S=ab SZEddz, S= 2 - h,
=p

S= (Iha dl, d2 — maroHasi pomba a1 b — ocrosu Tpamerii
@] = ~
g L=2nR E S— R
= (x—x)"+ (v —y)* = R* =
© IIpama IIpaBunsua Hmriaap Konyc Kyna, edpepa
= npusMa nipamima
[
= v -
: &
=] H L
>
3 N
=
E ) 1 P 4 3
5 =S, H V=nR*H V=§JIR‘H V=§1IR
(=) ‘
S S;=P,.. H S; = 2nRH S; =nRL S = 4nR*
Koopauaatu Ta BekTOpH
M(-Xfo, yo’ zO) Xq + X0 Vi =+ Yo et + 2,

\ i N Y= T3 Yo= T3 foT T3
Axy, 15 21) Blxg, y2, 29)
@(xz =Xy, Yo — V1, B9 — 21) |@| = \/(xz - x1)2 + (o — 3’1)2 T (25— 21)2
a(iy a-b=ab; +ab, + asb,

P b(b, 22’ by) a-b= |a|-|5|coscp
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NMPABWJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBaaHHA MpaBuabHa BignoBiab
1 B
2 r
3 A
4 B
5 B
6 B
7 I
8 B
9 A
10 A
11 I
12 A
13 B
14 r
15 A
16 1-A, 2-B, 3-T
17 1-B, 2-J1, 3-B
18 1-B, 2-T', 3-B
19 57
20 18
21 19000
22 -0,5
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STUDINFO

Dannia matepian 6yno 3aBaHtaxkeHo 3 STUDINFO

STUDINFO - ue nnatgopma, dKka pornomarae abiTypieHTaM o6paTtu
Havkpawmnn 3BO Ona BCTYNy, BIOCTEXUTU Mnepeéir BCTYMHOT KaMmMaHii
Ta OUIHUTKM CBOK WMOBIPHICTL BCTyny [[OO0 Bcix 3BO VkpaiHu. Mwu
36MPAEMO aKTyallbHi OaHi i PENTUHIM Ta MNOOAEMO Le B 3PpYy4HYHOMY
nepcoHanisoBaHomMy dopmaTi Ong  KOXHOro  KOopucTtyBada, LWo6

3p06UTY BCTYMN NPOCTILLUM.

x binbwe martepianiB ansa nigrortoBku: https://studinfo.org/

"E NMpuepHyntTecb 0o Haworo Telegram-kKaHany: https:.//t.me/studinfoua

Tenerpam-kaHanu npo ocsiTy Ta niarotoeky Ao HMT

m LllonpeHHUK abiTypieHTa MA MaTtemaTtuka 3 LA
A https://t.me/abitblog TH https.//t.me/abitmath

q)Aﬁ Matepianu 3 LLIA UKR VKpaiHCcbKa MoBa 3 LA
HMT https://t.me/abitdocs MOVA https.//t.me/abitmova
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